" TABLE POUR LE PSYCHROMETRE
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Thermo- | Différence entre le thermométre humide et le
metre | thermométre sec
humide | ,. :

Degréscenty O % 1 lx 2 2% 3 3
l 0 | 100 90 81 73 64 57 50 43
| 1 00 96 82 74 66 59 52 45
o | 100 9 83 75 67 61 54 47
I3 00 90 83 76 69 63 56 49
410091 84 T7 70 64 5T 5
5 100 91 85 78 165 59 4
6| 100 92 85 T8 T2 66 61 5
7 ‘ 00 92 86 79 73 67 62 57
§ | 100 92 8 80 74 68 63 58
9 | 100 93 86 81 75 70 65 60
10 | 100 94 87 82 76 71 66 O
11 100 94 88 82 77 72 67 62
12 00 94 85 82 78 73 68 63
13 | 100 94 89 83 78 73 69 o4
14 100 9 89 83 79 74 70 66
15100 94 89 B4 80 75 71 6]
16| 100 %5 90 84 80 75 T2 6
17100 95 90 84 81 76 73 68
18 | 100 95 90 85 81 76 74 69
19 100 95 91 85 82 77 74 10
20 00 95 91 86 82 78 75 T
21 00 95 91 8 83 79 75 7
22 | 100 95 91 &7 8 79 76 72
93 | 100 % 9! § 83 80 76 72
24 | 100 96 92 88 84 80 77 73
25 | 100 % 92 85 84 81 77 T4
2 100 9% 92 88 65 81 78 74
w100 % 92 88 85 8i 78 75
% 28 | 100 9% 92 88 85 62 79 75
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instruction

On remplit le réservoir en verre qui

| se trouve enire les deux thermométres

avec de I'eau claire en placant I'ouver-
ture sous la cuvette de mercure de l'un
des deux thermomeires.

Ceci 1

ait on entoure cette cuvette

| avec un peu de foile mouillée qu'on

laisse descendre dans 'equ au réservoir.

l'equ va s'évaporer et cefte évapo-
ration se fera d'autant plus vite que Iair
contiendra moins d’humidité.

['évaporation de I'equ est suivie d'un

| abaissement de température, qu'accusera

e thermométre enveloppé de toile.

a différence des deux thermométres
indiquera I'humidité contenue dans |'air.

Exemple : le thermoméire humide
indique §3° ef le thermométre secl 8, lo
ditférence étant de 3°, la safuration de
"air avec les vapeurs d'eau sera 7 1%.

100Y, indique la saturation com-
plete de I'air avec les vapeurs d'eau.

Linstrument ne doit pas &
au soleil.
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